



● АПК

ПАХАТЬ И СЕЯТЬ



В среду в администрации муниципального района Красноармейский состоялось выездное заседание областного штаба по подготовке к весенним полевым работам, чтобы оценить настроение людей, их умение, способности и желание решать весьма непростые задачи, стоящие перед сельчанами в этом году.

Забегая вперёд, сразу отметим – практически на все вопросы ответы были получены. Как сообщил В.Фролов, и.о. заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия региона, планируется, что на 1 га посевной площади будет выделяться 275 рублей при условии, что хозяйство внесёт минеральные удобрения, сохранит посевную площадь и площади зерновой группы на уровне 2012 года, а также произведёт посев кондиционными семенами. Плюс к тому, если хозяйство будет вносить на всю посевную площадь свыше 20 кг. действующего вещества, тогда ему будет дополнительно начислено еще по 100 руб. на 1 га. А если будут использоваться семена до четвертой репродукции, то еще по 100 руб. на 1 га. То есть в целом, если хозяйство выполняет все эти параметры, то оно сможет получить 475 руб. субсидий на 1 га.

О новых правилах финансовой поддержки в рамках госпрограммы развития АПК на 2013-2020 годы сообщил Г.П.Чугунов, руководитель управления технической политики министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области. В частности, вместо субсидий по

ГСМ, минеральным удобрениям и процентным ставкам аграрии будут получать теперь субсидию на 1 гектар посевной площади.

Руководитель управления сельского хозяйства администрации м.р. Красноармейский В.И.Строгонов довел до сведения участников заседания информацию о ходе подготовки к весенним полевым работам, особое внимание уделив семенам яровых зерновых культур, закупке минеральных удобрений, ГСМ, запасным частям. Перед красноармейцами министерство сельского хозяйства области поставило задачу сохранить площади посева зернового клина на уровне прошлого года. Площадь пашни, как сообщил Виктор Иванович, составляет 151,1 тыс. га, посевная площадь - 92,5, что на 1,3 тыс. га больше по сравнению с прошлым годом. Площадь зерновых культур - 54 тыс. га (в 2012 году - 52,7 тыс. га), в т.ч. озимых - 20,4 тыс. га, яровых - 33,6 тыс. га. Площадь технических культур составляет 33,6 тыс. га, в т.ч. подсолнечника - 29,6 тыс. га. Площадь кормовых культур - 4,8 тыс. га. Потребность в наличии семян зерновых культур - 5,3 тыс. тонны. На сегодня в наличии это количество имеется. Все семена проверены в «Россельхозцентре».

Относительно минеральных удобрений. При потребности 2000 тонн в наличии на 20 марта текущего года 869 тонн, что составляет 43% от потребности. Как следовало из выступления В.И.Строгонова, для проведения весенних полевых работ хозяйствам района требуется 1 650 тонн дизельного топлива. На сегодня в наличии 400 тонн (24% от потребности). При потребности 200 тонн бензина в наличии

пока 50, дизмасла имеется 20 тонн при потребности 83 тонны. Следующая позиция – состояние сельскохозяйственной техники. Техническая готовность машинно-тракторного парка сельскохозяйственных предприятий района на сегодня по тракторам - 91%, по грузовым автомобилям - 92%, по сеялкам - 91%, культиваторам - 92%.

В ходе всех остальных выступлений обсуждалось немало острых тем: как сохранить на должном уровне посевной клин зерновых и зернобобовых культур, но не ущемить при этом интересы животноводов, которые хотели бы с запасом заготовить весь необходимый перечень кормов для скота; как организовать в этом году страхование посевов, поскольку предполагается, что именно наличие страховок может стать условием получения отдельных видов государственной поддержки; какие возможности есть у крестьян сегодня для обновления технического парка, оборудования и агрегатов; как идёт кредитование сельхозтоваропроизводителей и какие меры можно предпринять, чтобы облегчить крестьянам доступ к финансовым ресурсам.

Завершая встречу, глава района П.М.Елин отметил, что у специалистов, руководителей и рядовых тружеников хозяйств настрой весьма позитивный. Нет безысходности и жалоб на трудности и проблемы. Есть готовность и желание работать, есть понимание проблем и трудностей и такое же четкое понимание, как их решать. Решать не в одиночку, а общими усилиями.

Л.Пахомова.
Фото Н.Синелёва.

Поздравляем!

Поздравляю всех, кто выбрал профессию, сохраняющую культурное наследие!

Ваш труд всегда на виду, вы создаёте людям праздник, дарите улыбки и хорошее настроение. Желаю оптимизма, новых возможностей, самых невероятных творческих идей, духовного подъёма, радости в душе и счастья!

С праздником вас, уважаемые работники культуры!

В.А.Жижжун,

директор МБУ «Культура» м.р. Красноармейский.

● НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Родная речь - Отечества основа

В субботу, 16 марта, Красноармейская школа приняла интересных гостей – участников пятых районных Кирилло-Мефодиевских чтений. Юбилейные чтения собрали около двухсот человек: участников, преподавателей, гостей...

Воскресная школа выступила с инициативой проведения в рамках чтений конкурса рисунков «Святые Красноармейского района». В этом году в чтениях принимали активное участие наши соседи из Пестравского района.

- В 2012 году районные чтения проходили в Кировской школе. В них участвовали сто семь учащихся. Очень весомо о себе на тех чтениях заявила наша фотовидеостудия «Кириллица».

И вот пятые чтения. Праздник проходил в стенах Красноармейской школы, директор которой - Владимир Николаевич Хрестин - принимая гостей, сказал: «Кирилло-Мефодиевские чтения – духовно-нравственное мероприятие, которых нам сейчас не хватает. На фоне потока бездуховности, безнравственности, что льётся сегодня с экранов телевизоров, из СМИ, нужно поблагодарить организаторов таких мероприятий, как наши чтения. В таких конкурсах не бывает проигравших, все только выигрывают».

Огромную, наверное, основополагающую роль в проведении в нашем районе Кирилло-Мефодиевских чтений сыграл и продолжает выполнять отец Андрей, настоятель храма архангела Михаила села Красноармейское, благочинный Красноармейского и Пестравского районов, начальник отдела образования и катехизации благочиния Кинельской епархии. Это его трудами и стараниями в наших школах оживлена духовно-нравственная работа.

- Сегодня мы прославляем подвиг Кирилла и Мефодия, учителей, просветителей. Как им тогда было трудно нести народу свет знаний, просвещение, - сказал отец Андрей в своём приветствии участникам чтений. - Будем надеяться, что их молитвенная помощь поможет нам.

(Окончание на стр. №3).